

陳自瑤配音比賽表現佳 獲阿姐推薦開劇做女一

香港文匯報訊(記者達里)以配音為題材的新綜藝節目《好聲好戲》今晚首播,有份參賽的張振朗、馮盈盈、陳自瑤、何廣沛,與打氣團成員姚子羚、劉佩玥、戴祖儀、譚嘉儀等人前日出席宣傳活動,眾人分組即場玩配音遊戲,由主席評判汪明荃(阿姐)評分,結果由戴祖儀和何廣沛勝出,不過阿姐大讚陳自瑤在節目中的表現令人眼前一亮,提議公司應該開一套新劇讓其當女主角。



● Yoyo 喜獲阿姐讚賞鼓勵。



● 全新綜藝節目《好聲好戲》今晚首播。



● 祖儀稱由小到大自以為很醒目,很少被人拿來當整蠱對象。

陳自瑤(Yoyo)坦言回想上節目比賽時仍有餘悸:「可能我入行以來沒有真正參賽過,不知為何到現在仍未緊張完。節目是以比賽和真人騷形式進行,有很多資深評判和汪阿姐在場,令台上氣氛很緊張。」Yoyo明白節目是向幕後配音員致敬,看似簡單的工作但其實並不容易,因為只要有一個過錯就會前功盡廢。對於阿姐點名要公司開劇讓她做女主角,她說:「多謝阿姐,好開心,好鼓勵,但不知實不實現到。其實上節目後我有發惡夢和作嘔,更生了不少壓力瘡。」模特兒出身的Yoyo在2004年加入無綫,第一部作品就是《赤沙印記@四葉草2》,她在劇中的表現備受矚目。問到評判是否口不留情大肆批評參賽者,Yoyo說:「他們不會鬧到人喊,但會令人有點不好意思,可能參賽都是演員,習慣了要別人跟住自己,現在角色就正好相反。」

記者笑指Yoyo比賽後會否明白女兒面對考試測驗的壓力,她笑稱幸好女兒就讀的學校壓力不大,沒有這方面煩惱。提到日前與女兒慶祝生日,但未見老公王浩信有表示,她說:「好彩節目完後有少少時間和女兒慶

祝,其實每年都是我去做準備。」至於母親節如何慶祝,Yoyo推說連前日是五一假期也不知,可能工作太忙都沒上心,提醒她家中傭人要接受強制檢測,Yoyo稱這方面也沒有壓力,只是資訊上接收得較慢。

馮盈盈跟譚嘉儀學唱歌

馮盈盈日前表示會跟譚嘉儀學唱歌,前日二人難得同場,嘉儀稱已收盈盈為徒:「我聽過她唱歌是有潛質,因為她聲線夠響,希望可以幫助她改善走音問題。」嘉儀高興盈盈會找她做老師,但她不會以嚴師自居,笑問嘉儀有沒有耐性教盈盈,她說:「我對每一個學生都有耐性,不用擔心,相信盈盈都不難教,我也不會收她學費,當作是興趣一齊玩,反正近期我都不用開工。」

盈盈稱已約好下周跟嘉儀上堂,會全程拍下學習過程,希望見證她由谷底起步,如何化腐朽為神奇。提到盈盈好友麥明詩「倒戈」為亞視拍網劇,兩姊妹將會打對台,盈盈說:「現在不會有敵對關係,大家都是為香港娛樂事業出力,一齊做大個餅。」問到盈盈有否跟麥明詩交流演技,她坦言自己未夠資格跟人交流,如有機會她也想試外出的工作,但首要過到經理人的關卡。

戴祖儀被整蠱違反限聚

戴祖儀日前生日慘被整

蠱,被假食環、假記者捉弄她犯了限聚令。被指驚記者多過驚食環的祖儀說:「因為食環可以跟他解釋,但記者就真的水洗都不清,當時心想如果有報道出街,我已打算去美國或馬來西亞避風頭。」雖然被整蠱,但祖儀高興不少人留言對她改觀,因她自願留低面對食環,讓其他人士先行離開,笑道:「簡直是人性大爆發,最可惜是我忘記學過的法律知識,當時腦中一片空白,原來食環是不可以發告票,好後悔當時答不上口,否則一定好有型。」至於今後會否怕了被人整蠱,祖儀笑道:「反而放鬆了,因為剛被人整完,公司的《大整蠱》又播完,現在應該很安全。」祖儀稱由小到大自以為很醒目,很少被人拿來當整蠱對象,經今次被成功整蠱的例子後會好好告誡自己。

谷婭激新碟賣斷市



● 谷婭激前日在車上現場唱歌,為首張個人專輯跑宣傳。

香港文匯報訊(記者阿祖)谷婭激前日為首張個人專輯《哭牆》跑宣傳,公司安排了在一架貨車上現場唱歌直播,她一連唱出自己多首大熱歌曲包括:《哭牆》、《習慣》、《安守本份》、《聽海》及新歌《別再回頭》。她興奮說:「第一次在鬧市街上近距離唱歌界大家聽,多謝大家熱情支持,真的好開心,希望大家鍾意我的歌聲。」

雖然新碟才推出了幾天,但外間反應也很好,谷婭激謝謝大家的支持:「就算等了6年都值得,今(1)日聽到同事的消息說第一批貨好多地方已經斷市,好開心、好開心呀,請大家要等等已經在補貨中。」

尹汝貞率紅星神仙合體打廣告

香港文匯報訊(記者文芬)韓國一家銀行砸重金邀來早前獲得奧斯卡最佳女配角獎的尹汝貞在內等10位紅星拍廣告,這個「神仙級組合」效果自然轟動。有網民笑言拍電影也沒法邀得到這種卡士。

據該韓國銀行近日通過YouTube公開歷年代言人總動員的影片,由奧斯卡最佳女配角

得主尹汝貞領軍,包括李昇基、車勝元、柳海鎮、文素利、朴敘俊、金妍兒、金昌元、吳世正、金惠奫等各個世代的10位紅星陸續登場,陣容超級豪華。

由於是銀行廣告,代言人肯定要有有人氣,或是形象很好,其中以老來爆紅的73歲資深演員尹汝貞最具代表性。



● 73歲尹汝貞(左四)在群星中依然搶鏡。

網上圖片



● 左起:劉江、汪曼玲、吳明才、譚瑩瑩及白鷹。



● 吳明才(中)與白鷹(右)主演的《忠烈圖》為20周年系列活動揭開序幕。

《忠烈圖》4K數碼修復版首映

香港文匯報訊 香港電影資料館20周年誌慶典禮前晚於香港文化中心大劇院舉行,典禮上首次放映由胡金銓執導的電影《忠烈圖》4K數碼修復版,為20周年系列活動揭開序幕。

於4月30日當晚的典禮上,首先播放了香港電影資料館20周年宣傳片,精心挑選香港電影的經典台詞,串起香港電影的發展與傳承。

此次20周年系列活動,香港

電影資料館將通過放映、展覽、開放日及網上節目等多種形式,與市民分享館藏,讓大眾認識香港電影的歷史與價值。

電影《忠烈圖》4K數碼修復版也於當晚首映。該電影由胡金銓執導,最初於1975年上映,描述了明朝時期一群義士抗擊倭寇的英勇事跡。《忠烈圖》演員白鷹、吳明才(藝名吳明才),以及藝人劉江、譚

炳文女兒譚瑩瑩和資深傳媒人汪曼玲等亦出席了當日的典禮。

據悉,香港資料館20周年系列活動預計將放映36部1992年至2012年間搜羅的館藏電影,放映活動將持續至今年12月。

林德信夥世界冠軍示範雙人瑜伽



● 林德信與魏秋琪指導情侶及閨蜜以瑜伽增進感情。

● 林德信跟魏秋琪曾修讀同一間瑜伽學校。

香港文匯報訊(記者阿祖)林德信(Alex)前日夥拍世界冠軍魏秋琪示範及指導各種雙人瑜伽動作。Alex表示入行前已經考獲瑜伽導師牌,至今已有10多年的教授經驗,對於是次於海濱戶外教學感到新鮮又好玩,他與魏秋琪原來早在洛杉磯時修讀同一間瑜伽學校,但對方是世界比賽冠軍,所做動作比他勁很多倍。Alex笑言自己教的瑜伽也不錯,最多試過一個人教100個學生,不過由於疫情關係,室內教瑜伽人數要減少一半以上,現都變得很小型,所以今次能夠在戶外做瑜伽,感覺安全又開心,他笑言尤其這裏有這麼多靚女。

談到外公早前病逝,林德信沒有太過哀傷,還表示會保持着開心心態繼續生活:「公公94歲了,亦已經病了幾年,但他本身態度非常正面。在這幾年間我每星期都會陪公公吃飯,買他最喜歡吃的食物。他又有朋友來陪他一起吃飯,即使因疫情不能出街見人,但都過得很開心。」Alex指自己每次見公公都會分享照

片,主要是因為家人都不在香港,是想給家人知道公公的狀況,而網民看到會留言問候一下公公:「我每次就講給公公聽有網民關心他,他都好開心,還說『代我講聲多謝大家』,雖然公公身體上有病會比較辛苦,但心裏也是開心的,所以公公離開後,大家都有慰問,就像一齊送他最後一程,讓他一路好走,感覺都是充滿正能量,而我都覺得面對死亡雖然會有不开心,但仍會感恩一家人都做到了一個開心團結的感覺!」

不過Alex坦言由於媽咪、妹妹和其他家人因疫情未能回港,只得他去負責辦喪禮。至於爸爸林子祥亦沒有出席喪禮,因為他都要照顧其母親也甚少出街,他表示祖母的身體最近都轉好了很多。Alex最感恩是分享自己的經驗,會令有些差不多年紀甚至比他年紀小一點的網民表示很欣賞他跟公公的關係,從而啟發到一些家人已經離開了的人,表示真應該要更懂得珍惜與家人的相處。

亮相紐約廣告牌 衛蘭直言難以置信

香港文匯報訊(記者達里)歌手衛蘭日前在紐約時代廣場外巨型廣告牌上出現,原來有音樂串流平台為慶祝國際婦女節而展開的Equal Global Music Program,衛蘭有幸被選為香港區代表的女性歌手。時代廣場廣告牌一直是人氣指標之一,內地明星肖戰、王一博,韓星BTS、宋慧喬等人都曾出現在廣告牌上。當衛蘭得知自己登上廣告牌後,她難以置信地說:「這真的嗎?這真的是真的嗎?我不能相信自己的樣子會登上時代廣場!那個廣告牌是最受注目的!是紐約的最熱點!這是真的嗎?」衛蘭更透過程式用即時鏡頭看紐約的實況,她高興與來自34個不同地區的女歌手合作參加計劃,登上廣告牌絕對是她發夢也想不到的事。



● 衛蘭亮相美國時代廣場巨型LED螢幕。